

《“南孚电池”炸伤男孩左腮》追踪▶▶

电池假货供应商还在追查

受伤男孩将出院,医药费用无着落

本报10月18日热线消息(见习记者 顾松) 近日,本报连续报道了“南孚电池”炸伤男孩左腮一事,引起了市民的广泛关注。10月18日下午,记者从受伤男孩的父亲高先生处了解到,南孚厂家鉴定爆炸电池为假冒品,所以治疗费用将全部由高先生承担。东营区工商局消保科负责人称,目前还没

有找到假南孚电池供应商。

18日下午高先生告诉记者,孩子的左腮还有淤青,淤肿的地方发硬,孩子吃不进药,只能靠打针来消炎。现在男孩口腔内被炸的伤口处长了些新肉,只能慢慢愈合。胜利油田中心医院为男孩治疗的医生说,男孩伤口没有炎症后就能出院了。高先生说:“我现在最担心

的就是当时电池爆炸后有些残留物随着吃饭、喝水进入了体内,以后会不会对孩子的身体造成伤害。”

据南孚电池销售人员宋先生介绍,南孚电池内部主要有三种材料:一是40%左右的氢氧化钾水溶液,二是二氧化锰与少量碳粉混合而成的正极,三是负极锌膏。正品没有氯化

汞,假冒品往往因为成本的原因,会添加少量的汞,但这些有毒物质基本都会随着正常的排泄从体内排出,不会对孩子的身体造成很大的伤害。

东营区工商局目前正在全力追查涉嫌提供假冒品的供应商。该局消保科郭科长说,自查处之日起15日后若没有进展,将把此案件移交公安机关。

追踪报道▶▶

施工坑道开始填埋

本报10月18日热线消息(见习记者 张琳琳) 本报10月13日B3版刊登《重铺地下水管 七月未完工》一文后,施工方及时将胜安小区南门附近人行道上的5个大坑进行了处理,1处已填平,其他4处也用蓝色铁皮围成了护栏。

18日10时许,记者来到胜安小区南门。市民刘先生称:“昨晚7点左右,一辆轿车‘咣当’一声撞到了大坑旁设置的隔离障碍上。幸亏有隔离障碍,不然肯定又得栽到坑里。”

附近居民表示,虽然大坑被高高的铁皮护栏围了起来,不会导致行人、车辆跌入其中,但围栏严重遮挡了视线,难免引发事故。

随后,记者联系了供水施工方,对方称,因为此路段地下管线设置复杂,所以工期较长。目前,管线铺设已完成,他们将尽快填埋坑道恢复路面。

电子眼坏了又无保安 府前小区居民常被盗

本报10月18日热线消息(见习记者 吕增霞) “我刚搬去三天就丢了一辆摩托车。小区没保安,摄像头也坏了,损失只能自己担着。”家住府前小区的邵先生日前向本报反映,小区四周围墙被拆,出入小区的人员很杂,时常丢东西。

邵先生说,为了方便上班他就住在府前小区租了房子,可没想到摩托车丢了,只能再买一辆。小区其他业主也纷纷反映,最近两个月以来,有七八户人家丢了东西。一些居民为了防止被盗,将自行车、电动车搬进家里,有的要从楼下搬到楼上。

业主张先生说,他在小区开了家小商店,因为担心被盗,每天晚上都睡不踏实,经常一晚上出来查看四五次。“没有办法,小区里没保安,东西很容易被偷”。

随后,有业主向记者反映,在小区住了5年,物业换了四五次,现在也不知道是哪个物业在管理了。小区很多业主把房子租出去,出入的人很杂乱。

负责该小区的明月派出所民警说,府前小区作为一个老小区,问题比较多,应加大治理力度。

右图:小区洞开,“外人”很容易进出。

本报见习记者 吕增霞 摄



因事业发展需要,《齐鲁晚报·今日黄三角》现面向社会招聘以下工作人员:

1、校对人员2名

工作时间:晚上8:00-12:00

条件:大专以上学历,高、初中退休语文老师优先考虑。

2、美术编辑2名

条件:有新闻从业经验者优先;

有美术设计基础及报纸排版经验者优先

地址:东城府前大街75号大众日报东营分社办公楼218室

咨询电话:0546-8328773 13905463568

加入我们
你准备好了吗?

招聘

欢迎喜欢晚报的人与我们一起办好《齐鲁晚报》

